



## Верифікація страхових виплат - контроль за використанням коштів Фонду

### Верифікація

державних виплат – це комплекс заходів зі збору та перевірки достовірності інформації, що визначена законодавством для призначення, нарахування та/або здійснення державних виплат і впливає на визначення права на отримання та розмір таких виплат, а також виявлення невідповідності даних у автоматизованих інформаційних системах, реєстрах, базах даних суб'єктів надання інформації.

Згідно з Порядком здійснення верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій та інших соціальних виплат, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016р. №136 в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 443, для верифікації використовується інформація, що впливає на визначення права на отримання та розмір таких виплат.

Процес верифікації спрямований на те, щоб кінцевими отримувачами страхових виплат були саме ті громадяни, які потребують цієї допомоги. Так, верифікація стосується всіх одержувачів допомоги, а не тільки внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

Верифікація здійснюється Міністерством фінансів України, яке надає свої рекомендації органам, які здійснюють виплати.

# УВАГА!

# ВАЖЛИВА

# ІНФОРМАЦІЯ!



### Як це буде здійснюватися?

- ♦ Міністерство фінансів України відправляє Фонду рекомендацію про призупинення або припинення виплат у зв'язку з виявленими невідповідностями.
- ♦ Фонд, на підставі такої рекомендації, після проведеної перевірки наданих даних, буде приймати рішення про призупинення або припинення, продовження виплат.

### Увага !!! Щоб уникнути безпідставного призупинення страхових виплат:

У випадку зміни паспорту, індивідуального податкового номеру, довідок, або внесення будь-яких змін до документів, які є підставою для призначення, продовження страхових виплат, необхідно надати до Фонду протягом 10 днів копії цих документів.

Бахмутське міське відділення  
Фонду соціального страхуван-  
ня України в Донецькій  
області  
м. Бахмут,  
вул. Незалежності,  
буд. 41, каб. 3.